

# 近5年参与查处33起特别重大事故

# 监察部:13起事故背后存在腐败

据新华社电 记者9日从中央纪委监察部获悉,近5年来,监察部参加的33起特别重大事故调查处理中,挖出了13起事故背后存在的腐败问题,72名国家工作人员受到查处,其中65人被移送司法机关处理。

中共十七大以来,各级纪检

监察机关严肃查办生产安全事故案件。其中,监察部直接参与调查处理了33起特别重大事故,已结案29起,给予党纪政纪处分819人,移送司法机关处理531人。据介绍,在调查处理重特大生产安全事故过程中,各级纪检监察机关严肃查处造成事故发生的失职

渎职行为,从严惩处事故背后的腐败问题。围绕投资入股、安全生产证照审批、日常监管等腐败行为易发多发的关键环节,各级纪检监察机关全面排查腐败问题线索。

纪检监察机关还会同有关部门开展重特大生产安全事故责任

追究落实情况专项检查,对2009年底前下发结案或处分通知的重特大事故责任追究落实情况进行检查,及时发现和纠正了一批责任追究方面失之于宽、失之于软的问题,保证了党纪政纪处分和刑事处罚落实到位。

中共十七大以来,监察部办

结的29起特别重大生产安全事故,都做到了在事故查处报告中提出防范措施或进一步加强安全生产的建议。比如,针对上海“11·15”火灾事故原因,建议有关部门抓紧完善建筑节能材料防火技术标准,在体现节能要求的同时,兼顾防火标准,拓展了办案成果。

## 央视主持人赵普等微博爆料:老酸奶、果冻或是破皮鞋制成

星报综合

4月9日,中央电视台著名主持人赵普等多位媒体人士发微博称,老酸奶和果冻很可能是破皮鞋制成。赵普在微博劝民众勿食用。一时间,关于老酸奶和果冻不能吃的话题引起人们的热议。



赵普和朱文强的微博截图

### 微博爆料:老酸奶果冻被指系破皮鞋制成

4月9日凌晨,一位实名认证“经济观察报调查新闻记者朱文强”的微博用户,发布一条关于“烂皮鞋”变果冻和酸奶的微博后,立即引起网友关注。

朱文强的微博原文为:“今晚群聚扯淡,央视一哥们说,以后你们谁也别吃果冻和酸奶了,大伙问为啥,他弄了一比喻说,

哪天你们扔了双破皮鞋,转眼就进你们肚子了。得嘞,我们算体验红军过草地了。未了,这哥们说,其实这才是今年315晚会的重头,可惜片子没播。”

赵普微博的原文称:“转发来自调查记者的短信。同志们:不要再吃老酸奶(固体形态)和果冻,尤其是孩子,内幕很可怕,不细说。”

根据网友爆料,所谓老酸奶,就是更加浓稠,其实是大量添加工业明胶。工业明胶,就是用垃圾里面回收的破烂皮革之类做出来的。果冻更是如此。据悉,到目前为止,还没有一家官方的机构或生产老酸奶、果冻的厂家发表公开声明。

### 食品专家:只要是食用级明胶就不用担心

食用明胶是国家允许使用的食品添加剂,在食品领域应用十分广泛。比如冰激凌、酸奶、奶糖、火腿肠、酱牛肉等。但属于食用和药用的明胶太多了,所以,很多是使用工业明胶来代替的。明胶的品质主要取决于原料。为了降低成本,国内很多厂家用边角料、烂皮革等作为明胶生产原料。著名科普作家“松鼠云无心”

第一时间回应了关于老酸奶微博的传言:关于酸奶和果冻所谓“可怕内幕”的传说,在看到具体的“内幕”之前,不好评论。不过,即使存在某些非法生产,也不代表市场上的产品就都是那么生产的。任何产品都有捣鬼的可能,如果因为“可能有产品捣鬼”不吃,那么就没有任何食品能吃了。中国农业大学食品学院营养

与食品安全系副教授范志红也在微博上进行了有关食用胶的科普:酸奶中增稠剂品种很多,改性淀粉,果胶,黄原胶,包括食用明胶。明胶是一种蛋白质,20年前的酸奶里就有。人们热衷的猪皮凤爪就是明胶的一种。明胶是胶原蛋白煮后的产物,肉皮冻也是明胶的凝冻。只要是食用级明胶,就不用担心。

## 杭州人均GDP首破8万 接近富裕国家水平

据中新社电 9日,记者从杭州市第十二届人民代表大会第一次会议中获悉,2011年杭州市生产总值7011.8亿元,比上年增长10.1%,人均生产总值首次突破8万元接近富裕国家水平。这已经是杭州连续21年蝉联两位数增长,增速快于全国以及浙江省平均水平。

据杭州市市长邵占维介绍,去年杭州市财政收入完成1488.92亿元,同比增长19.6%。杭州市城镇居民人均可支配收入达34065元,比上年增长13.4%;农村居民人均纯收入达15245元,增长15.6%,增幅超过了城镇居民。

## 延安规定领导干部婚丧嫁娶严格控制规模

据新华社电 延安市纪委近日下发通知,对党员领导干部婚丧嫁娶等事宜作出严格规定。要求党员领导干部在办理本人及家庭成员婚丧嫁娶等事宜中需要宴请的,原则上控制在20桌以内;确有特殊原因需扩大的,经批准后方可办理,但不得超过30桌;迎送车辆不得超过8辆。

延安市纪委下发的《关于严

## 台北“圆环”重新开幕 打造美食文创新地标

据新华社电 “北有圆环,南有龙山寺”系老台北繁荣的象征,百年圆环的美食是老台北人的共同记忆。熄灯歇业整顿近一年的小吃文化地标台北圆环9日重新开幕,再现芳华。

台北圆环位于大同区,为早期繁荣之地,众多小吃摊云集。上世纪90年代经历2次火灾并重新整建开业,但因经营不善,先后于2006年7月、2011年5月两度歇业。台北市市长郝龙斌表示,圆环是台北人共同的记忆,他高中时也常来这里品尝小吃。此次圆环以美食、“都会森林”为主轴重新开幕,深具特色,相信能够再次成为台北市民休憩的好去处。接手经营圆环的台湾联广传播集团董事长余湘表示,希望能延续台北人对圆环的传统美食记忆与传承历史情感,将圆环打造为台北美食文创新地标。

## 狂销3个亿!

### ——太阳城·莱迪广场4月8日盛大开盘地铁旺铺热销全省

太阳城·莱迪广场:地铁1号线旺铺上演楼市逆势传奇,开盘当日狂销三亿缔造财富神话!

安徽时尚第一城太阳城·莱迪广场,是集购物、休闲、餐饮、酒店于一体的商业综合体,项目位于瑶海区政府重点打造的“合肥曼哈顿”商业集中区核心,位于合肥胜利路商业大道与明光路口,地铁一号线明光路站出口,是真正地铁上盖商业。正在销售的为负一层到三层的商铺,单层经营面积约5000m<sup>2</sup>,户型面积在20—188平米左右。

太阳城·莱迪广场作为地铁一号线明光路站口商业综合体,借鉴世界上最成功的香港地铁商

业的运作模式,地铁人流将直接从项目的负三层进出明光路站口,推出的商铺则是位于地下的负一层到三层,流畅的动线组织,将人流很完美的引导,使得每层商铺位置均是黄金位置,内街外街,融会贯通,内铺外铺,铺铺沿街。区域内成熟的商圈,火爆的人流,完善的商业配套,成熟的交通网络,给项目带来了得天独厚的商业气息。

专家认为,地铁商铺分为三大模式。其一是站厅商业,另外一种则是地下空间商业,此外还有站点商业。站点商业定位于综合消费,体量较大,可辐射周边社区及大型商圈,运用多种灵活的经

营模式组合,引进多种业态。太阳城·莱迪广场的地铁商铺为第三种类型,即站点商业概念。

结合上海、北京地铁商铺租金情况,同时考虑胜利路商圈的地理优势和巨大人流。我们认为太阳城·莱迪广场的初始租金收益大概可以达到10~20元/m<sup>2</sup>天,按20平方米铺面计算,租金年收益中位值在10万左右。初始投资收益在9~12%左右,随着地铁完工、区域商圈完善,未来租金收益呈递进态势。因此,预估十年期年投资收益平均在15%以上应该可以保证,建议追求稳定获利的投资者可适当关注。



“每一寸铁轨下都埋藏着诱人的财富。”“地铁沿线,是置业投资的黄金线!”经济学专家们的观点,在改变着置业合肥的观念。地铁所蕴藏着的巨大升值潜力也将对合肥的住宅、商业及商务等众多方面产生深远的影响。业内专家认为,随着合肥地铁一号线的全面开工建设,地铁沿线的商务价值,也将呈井喷状态。对于合肥而言,一个全新的地铁时代已经开启,而当前也正是投资购买地铁沿线及周边商铺及其他物业的较好时机。